



雾中撒网不慎掉进冰冷海水

岚山一渔民被困20多分钟后被途经同行救起

浓雾,冰冷的海水,浸泡20多分钟,就算是经验丰富的渔民,也会有生命危险。这时候,一位同行伸出援手,“如果没有他,我这条命就没了。”26日,被救渔民梁作松说。

本报3月26日讯(记者 彭彦伟) 岚山渔民梁作松16日在海上捕鱼不慎滑入海中,不一会就被冻得四肢有些麻木,20多分钟后,另一位渔民杨民在返航途中发现了梁作松,把梁作松拖上了船。梁作松介绍,3月16日上午10点左右,他自己驾船在海上捕鱼,当时下网时不注意被大网从船上带到了海里。”梁作松说,他刚回过神,船已经被风吹远了。为防止身体下沉,梁作松努力游到网边,抓住了渔网上的浮子,然后等待救援,迷迷糊糊时,突然听见有渔船马达声,他用尽最后一丝力气,努力挥手呼喊。“后来的事我记不清了,怎么被

救的完全没印象,我在水里得泡了20多分钟。”梁作松说。马达声是杨民的渔船传出来的,杨民家住岚山区虎山镇潘家村,从事海上捕鱼工作已经十多年。“那天雾非常大,能见度20米左右。”杨民说,他驾船返回时突然看到渔网的浮子附近有个黑黑的东西,“我就多瞅了几眼,突然看见一双手从海面冒出来,很不自然地在挥动。”确认是个落水的人后,杨民赶紧调转头靠近,然后将缆绳扔到海里想让梁作松抓住,可梁作松四肢已经麻木,第一次没抓住缆绳。“我使劲对他吆喝,让他抓住绳子。”杨民说,经过几次尝

试,梁作松终于把缆绳缠到自己手臂上。“他被我拉上船的时候,已经处于半昏迷状态。”杨民说,他使劲拍梁作松的后背,让他把肚子里的水控出来,然后把船上能保温的东西都盖在了梁作松身上,大约2分钟左右时间,梁作松恢复了意识。随后,杨民以最大马力向岸边驶去,此间从梁作松口中得知家人电话告知了其家人。为防止梁作松睡过去,杨民一边驾船一边使劲吆喝着梁作松,“我让他使劲搓手,打自己脸,拧自己腿。”杨民笑着说,“就害怕他睡过去醒不过来了。”半个小时左右的时间,杨民在岸边渔民的帮助下把梁作松背到岸上,随后被120急救车接走了,经过几天康复,梁作松已无大碍。“那天真是太感谢梁大哥了,要不是他,我这条命就没了。”26日,梁作松在电话中对记者说。

欠款单上作手脚 挪用公款64万元

莒县一男子耍小聪明被刑事拘留

本报3月26日讯(记者 彭彦伟) 家住莒县的刘亮(化名)与人合伙开了一家公司,公司卖鸡苗赚了79万元,刘亮把其中的64万余元装进自己腰包。最终因刘亮挪用公款被刑事拘留。去年5月份,刘亮与另外两人成立了一家禽业公司,其中张华(化名)是企业法人代表,王云(化名)是总经理,主要销售鸡苗、肉鸡以及饲料。今年1月29日,该公司向莒县公安局经侦大队报案称,刘亮利用职务之便,将从客户收回的318000余元的货款挪用,几经交涉拒不交出该货款。经立案侦查,莒县经侦大队民警发现,2011年11月至2013年1月期间,刘亮利用职务之便,先后多次将从客户处收回的80余万元鸡苗及毛鸡货款挪为己用,其中只有少部分交还公司,其本人侵吞公款多达64万余元。据莒县莒县经济侦查大队民警王军鹏介绍,刘亮在跑业务的同时也自己卖兽药,而他和这些



3月14日,办案民警将追回的36玩脏款送还给受害公司负责人。莒县经侦大队供图

养殖户之间结款往往通过打欠条的方式。“刘亮为占用公司钱款,特意准备了两种欠条单,一种上面写着欠他本人钱,另一种写着欠公司,但是他经常将这两种欠条混用,然后就把公司的钱款侵吞到自己名下。”2月16日,民警将嫌疑人刘

某抓获。归案后,嫌疑人刘亮百般抵赖,在办案民警强大的政策攻势下,刘亮对其犯罪事实供认不讳。3月14日,经侦大队将追回的36万元脏款退还给该公司,剩余款项正在追缴中。刘亮也因挪用公款被刑事拘留,目前已经取保候审。

多次猥亵女中学生 变态男终受惩罚

本报3月26日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊望) 岚山一男子尾随放学的女生实施猥亵。3月19日,这名嫌疑人终被岚山公安分局巨峰派出所揪出,目前已被行政拘留。自2012年11月起,在巨峰镇辖区内,先后发生了好几起拦截猥亵女中学生的案件。违法嫌疑人骑摩托车、戴头盔,通过暴露身体器官的方式对放学路上的女中学生实施猥亵。接到报案后,巨峰派出所高度重视,有针对性地加强了重点路段和时段的巡逻。直到今年3月19日下午6点左右,巨峰派出所又接到群众报警称,在某村的路边,有人通过暴露身体器官要流氓,“吓唬”三名中学女生。值班民警迅速反应,按照事

先制定的方案,出动两台警车,从案发地点南北方向夹击。到达现场后,这名男子已借助夜色掩护仓皇逃离。经走访,民警掌握了作案男子的体貌特征,同时发现了嫌疑人的摩托车。民警根据掌握的线索顺藤摸瓜,将在某家具厂打工的违法嫌疑人滕某一举抓获。经询问,滕某对他通过猥亵女学生来寻求刺激的违法事实供认不讳,并且还交代了多起在涛雒等地通过暴露身体猥亵妇女的违法事实。获悉滕某的违法事实后,滕某的妻子怎么也不相信,平常老实本分的丈夫竟然会做出这样的事来。3月20日,违法嫌疑人滕某被执行行政拘留15日。

夜间开车撞死路人后逃逸 遗落保险杠“供”出肇事者

本报3月26日讯(记者 彭彦伟 通讯员 卢绪言 李安双) 莒县一青年薛某夜间驾车将一名行人撞死,自以为天黑没人发现便肇事逃逸。民警根据遗落在现场的保险杠,经过蹲守,终于在薛某的出租房内将其抓获。今年3月22日早晨6时30分,交警莒县大队接到过路群众报警称,在206国道莒县夏庄镇杨家官庄村路段处,发生一起事故,一人躺在路上。交警莒县大队民警经现场勘查,发现躺在路上的人已经身亡,肇事车辆逃逸,事故现场遗留有银白色

的保险杠碎片。办案民警通过对遗留现场的保险杠碎片进行鉴别,最终确定该保险杠碎片对应的车型为一辆面包车。专案组对案发地沿途监控进行查询比对,对沿途地监控卡口进行校验核查,确定悬挂鲁LQ82**号牌面包车的重大嫌疑。3月24日上午11时,民警经过蹲守,将刚刚回暂住地的嫌疑车辆车主薛某抓获归案。经询问,薛某对肇事逃逸供认不讳。目前,犯罪嫌疑人薛某已被刑事拘留,该案正在进一步调查审理中。

丈夫嗜赌成性 妻子离家出走

本报3月26日讯(记者 张永斌 通讯员 丁奕丹) 19日晚8点,一名因丈夫嗜赌生气离家出走的江苏籍妇女来到岚山头派出所求助,民警帮忙给这位妇女找了个住处。3月19日晚,来岚山头派出所求助的妇女穿着灰色外套,头裹着黄色头巾,手里拎着一个普通的纸袋子。她告诉民警:“我老公喜欢赌博,说了好多次,都不听,听说岚山头这里有当天现金结算的零活,我把孩子留给他,让他尝尝照顾孩子、

照顾家的滋味,等挣点钱再回家。”之后,经民警了解,这位妇女是江苏人,身上只带了来岚山头的路费。走投无路情况下只能报警求助。虽经民警反复劝说,但这名妇人就是不肯回家,一心想着在岚山头打工。民警考虑到她第二天找工作,帮助她在用工市场附近找了一家宾馆。宾馆老板娘听说此事,不仅热情为她免费安排吃住,而且帮助她找工作。